

**Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2015“ - formulář**

**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Aktino o.s., Havlíčkova 1039, Otrokovice, 22853731, Mgr. Josef Zdražil, 773176760,  
jozinzdrazil@seznam.cz

**2. Nominovaná osobnost**

<p><b>Jméno a příjmení, titul</b> Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail</p>	<p>ZDENKA WASSERBAUEROVÁ – OSOBNOST MĚSTA OTROKOVICE 2015</p> <p>Otrokovice</p> <p>tel.: +420 777 324 838</p>
<p>Neziskové organizace v níž působil(a) či působí:</p> <p>a) název organizace</p> <p>b) obec (obce) působnosti</p> <p>c) hlavní zaměření činnosti organizace</p> <p>P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout</p>	<p>1. Organizace: a) Český národní registr kostní dřeně b) Šance Olomouc o.p.s. c) další aktivity pro různé organizace</p> <p>2. Organizace: a) Celá ČR b) Olomouc c)</p> <p>3. Organizace: a) Soustavné budování databází lidí, kteří jsou ochotní kdykoliv v budoucnu darovat část vlastních krvetvorných buněk neznámému nemocnému. b) organizace, které na bázi dobrovolnosti sdružuje občany, ale také právnické osoby, které se chtějí aktivně podílet na pomoci dětem s hematologickým a onkologickým onemocněním. U jejího zrodu stáli nejen lékaři a sestry, kteří na Dětské klinice FN v Olomouci o děti s poruchou krvetvorby pečovali, ale také rodiče a příbuzní těchto dětí. c)</p>
<p>Pracovní pozice na níž nominovaný působil</p>	<p>1. Organizace: velmi aktivní Dobrovolnice 2. Organizace: velmi aktivní Dobrovolnice 3. Organizace</p>
<p>Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji</p>	<p>18 let</p>
<p>Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)</p>	<p>Dvakrát, a to v letech 2007 a 2015 byla zvolena osobností města Otrokovice. Angažuje se také v dalších projektech, které jsou zaměřeny na podporu organizací, které podporují hematologické pacienty. Několik desetiletí byla velmi aktivní členkou otrokovického kulturního zařízení – klubu, který byl předchůdcem Otrokovické BESEDY, a také místopředsedkyní Kruhu přátel hudby.</p>
<p>Důvody nominace (rozsah</p>	<p>Pani Wasserbauerová je osobností, jejíž práce má dopad přímo na</p>

orientačně do 800 znaků )	<p>životy lidí. Český registr dárců kostní dřevě čítá přes padesát tisíc jmen. Je víc než obdivuhodné, že do září 2015 jich sama paní Wasserbauerová získala neuvěřitelných 7 600! A co víc – čtyřicet z nich už svou kostní dřevě darovalo, a pomohlo tak k záchraně čtyřiceti příjemců. Za několika strohými údaji o počtu získaných potenciálních dárců kostní dřevě či finančních obnosů se skrývá neuvěřitelné množství osobních rozhovorů, schůzek, přednášek a besed – zejména ve školách. Ty se čítají už na stovky a jejich výchovný ohlas ani nelze plně docenit. To vše představuje mimořádné psychické i fyzické vypětí spojené navíc s nemalými časovými i jinými obětmi, s nepohodlím při cestování i s občasnými zdravotními komplikacemi. Tím pozoruhodnější je, že i při svém věku pětasedmdesáti let dokáže paní Wasserbauerová najít společnou řeč také s mladou generací. Prokázala to i svou iniciativní účastí v akci JEDU NA DŘEŇ, která proběhla při Barum Rally v roce 2015. Během závodu se uskutečnily na náměstí ve Zlíně a v servisní zóně v Otrokovicích odběry od pěti set jedenasedmdesáti dárců, kteří byli zapsáni do celostátního registru. Jedním z nejúčinnějších způsobů, jak získat nezbytné finance, se stal prodej vánočních růží, který se rychle ujal a rozšířil. Jeho výtěžek představuje už stovky tisíc korun – vždyť jen o Vánocích 2014 rozvezla paní Zdenka se svými obětavými spolupracovníky na Zlínsku a Uherskohradištsku 5 520 těchto hvězd!</p>
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	<p><a href="http://vanocepatridetem.cz/darujte-kostni-dren/">http://vanocepatridetem.cz/darujte-kostni-dren/</a>,  <a href="http://nadace.kostnidren.cz/cz/galerie/zdena-wasserbauerova-75/">http://nadace.kostnidren.cz/cz/galerie/zdena-wasserbauerova-75/</a>,  <a href="http://www.kostnidren.cz/registr2014/8_wasserbauerova.html">http://www.kostnidren.cz/registr2014/8_wasserbauerova.html</a></p>

**Nominovat lze:** jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlín. Kraji

**Termín pro podání nominace:** do 12. 2. 2016 doručení do 12 hodin

**Adresa doručení nominací:** ANNOZK, Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“) nebo  
e-mailem: [annozk@seznam.cz](mailto:annozk@seznam.cz) (naskenovaný formulář“Nominace....“ s podpisem statutáře organizace)

**Další informace:** Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257  
Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

